
Министар правде БиХ Јосип Грубеша:  Дан РС није неуставан, обележава се у складу са законом
недеља, 13 јануар 2019 09:19

 Босанскохерцеговачки министар правде Јосип Грубеша (ХДЗ БиХ) изјавио је да Дан
Републике Српске није неуставан и да се обележава у складу са законом који су власти
тог ентитета измениле пошто га је раније оспорио Уставни суд БиХ и зато оптужбе на
рачун хрватских званичника који су присуствовали прослави 9. јануара види као
неутемељене.

  ”Према важећем закону Републике Српске, дан тог ентитета је потпуно легално 9.
јануара. Обележавање овог дана у складу је с пресудом Уставног суда БиХ”, навео је
Грубеша у изјави за медије.

  

Уставни суд 2015. оспорио је само део одлуке о Дану РС-а који се односи на део
обележавања верске крсне славе, а не самог дана 9. јануара.

  

“Уставни суд БиХ није одлучио да је 9. јануар неуставан као такав, него да су
противуставне неке одредбе из Закона о празницима РС, а конкретно се односи на део
који се тиче крсне славе и верског обележавања Дана Републике Српске", рекао је
Грубеша.

  

Објаснио је надаље да су у Републици Српској "одмах спровели ту одлуку суда и у
парламентарној процедури је усвојен закон без спорних одредби”.
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Потпуно је непримерено нападати хрватске званичнике због тога што су присуствовали
прослави Дана РС, сматра министар Грубеша.

  

”Напад на мене или моје страначке колеге неутемељен је и малициозан, искоришћен да
се створи лоша слика у јавности о нама, без да се ода поштовање да смо показали
спремност за стварање услова за суживот кроз признавање права других да славе оно
што нас не вређа нити нам штети", истакао је Грубеша.

  

Критиковао је и медије у БиХ јер стварају лажну слику о том догађају.

  

Грубеша је у среду присуствовао обележавању Дана РС заједно са својим страначким
шефом Драганом Човићем на свечаној академији која је одржана тим поводом, али није
био на дефилеу полиције на улицама Бања Луке и додели признања где је одличје
добио ратни злочинац Славко Лисица осуђен за злочине почињене на подручју
Шибеника, а којем је признање постхумно додељено.
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